



БИБЛИОТЕКА ДЛЯ ДОШКОЛЯТ

Kak Ochuk Cyacmbe uckan ckazku

Е. КАРГАНОВА

Рисунки А. Савченко, И. Костриной, Д. Лапшиной



«МАЛЫШ»





Как Ослик счастье искал

Ослик очень хотел найти счастье. Но сначала надо было узнать, что это такое. И он отправился к своему соседу — Барашку.

- Здравствуй, у тебя счастье есть? спросил Ослик.
 - Сейчас посмотрю. Заходи!

Ослик зашёл. А Барашек заглянул в кладовку... под кровать... в холодильник... И пожал плечами:

- Что-то не видно...
- Значит, нет. Очень жаль!
- И Ослик собрался уходить.
- Послушай, Ослик! остановил его Барашек. Может быть, вот это счастье? и он расстелил перед Осликом пушистый шерстяной платок.





- Нет, не думаю, сказал Ослик и направился к двери. Зайду, пожалуй, к Козочке. Может, у неё есть счастье.
- Козочка, скажи, пожалуйста, нет ли у тебя счастья?! с надеждой спросил Ослик.
- Счастья?! Козочка поставила расписную миску на стол и задумалась. Наверное, есть... только я не помню, где оно лежит...

- Та-ак... сказал Ослик. У Барашка счастья нет, у тебя тоже нет...
- Да, но у меня есть молоко! воскликнула Козочка. Оно такое вкусное! И полезное! И вообще!..
- Счастье это не «вообще»! очень умно заметил Ослик и, попрощавшись с Козочкой, пошёл к Селезню.





Селезень сидел за большим листом кувшинки и завтракал. Он ел своё любимое блюдо — «салат из водорослей с плавунцами» и крякал от удовольствия.

- Привет, Селезень! Я ищу счастье, — сказал Ослик. — У тебя случайно нет?..
- Ка-ак не быть?! крякнул Селезень.



Ослик так и подпрыгнул.

— А посмотреть можно?!

Селезень сбросил с большого ведра крышку и, гордо выпятив грудь, сказал:

— Вот! Смотри!